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Questions Responses @ Settings

Questions:  Responses @ Settings

2.1 Faculty are free to express and share their opinions, ideas and suggestions @ Copy 2.3 The College administration is approachable and faculty-friendly. LD Copy

33 responass 33 responses

@ Stongiy Agree @ Strongly Agree:
@ Agree ® Agres

@ Neutal @ Neutral

@ Disagree @ Disagree

® stong'y gssgres @ Stongly dissgree

2.2 The College provides adequate opportunities and support to faculty for their @ Copy 2.4 Thetoilets are sufficient, clean and well maintained. @ Copy
academic growth. 32 responzes
32 responses

@ Strongly Agree

@ Strongly Agree ® Agre=

® Agre= ® Neusl

@ Neutral ® Disagre=

® Disagre= @ Strongly disagree

@ Strongiy Gsagree
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2.5 ICT facilities available to the faculty in the College are adequate and satisfactory. l_D Py 57 “The examination Sad Svaliation systan fallowai by 1he Gallege 1s skfactive and Q Copy
3 responses fair in judging students' academic performance.

33 respanses
@ Strongly Agree

® Agre= @ Srongy Age=e

@ Neutral ® fgre=

@ Cisagree ® Newesl

® Srongy disagrez ® Dissgres

@ Stongly dsagres
4 L4
1

2.6 The library is optimally used by the faculty and students 10 copy 2.8 Faculty members have the freedom ta adopt new techniques / strategies of IO copy
32 responses teaching such as group discussions, seminar presentations etc.

33 responses

@ Strongly Agree

® Agres @ Stongly Agree
® neutrsl ® Agree

W Dizagres W Meutral

@ Strongly dizagres @ Disagree

® Strongly dissgree




